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คนไทยกบักจิกรรมในช่วงเทศกาลปีใหม่ 
 

“คนไทยกบัฟุตบอลพรีเมียร์ลกีองักฤษและไทยแลนด์พรีเมียร์ลกี ฤดูกาล 2014” 

เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 

 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) เปิดเผยผลส ำรวจควำมคิดเห็นของประชำชน           
เร่ือง “คนไทยกับฟุตบอลพรีเมียร์ลีกอังกฤษและไทยแลนด์พรีเมียร์ลีก ฤดูกาล 2014” ท ำกำรส ำรวจระหว่ำงวนัท่ี 1 – 5 สิงหำคม 2557            
จำกประชำชนทัว่ประเทศ กระจำยทุกระดบักำรศึกษำและอำชีพ รวมทั้งส้ิน จ ำนวน  4,009 หน่วยตวัอยำ่ง เก่ียวกบักำรติดตำมฟุตบอลพรีเมียร์
ลีกองักฤษและไทยแลนด์พรีเมียร์ลีกและทีมท่ีช่ืนชอบ อำศัยกำรสุ่มตวัอย่ำงจำกบัญชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอย่ำงหลกั (Master Sample)           
ของ “นิดำ้โพล” ดว้ยควำมน่ำจะเป็นแบบแบ่งชั้นภูมิ (Stratified  Random  Sampling) โดยแบ่งภูมิภำคออกเป็น 5 ภูมิภำค จำกนั้นในแต่ละภำค    
สุ่มตวัอยำ่งแบบมีระบบ (Systematic Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศพัท์ โดยก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ท่ีร้อยละ 95.0 
และมีค่ำควำมคลำดเคล่ือนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 0.8 
 จำกผลกำรส ำรวจ กำรติดตำมฟุตบอลพรีเมียร์ลีกองักฤษ (Barclays Premier League) พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 69.24 ระบุวำ่ 
ไม่ไดติ้ดตำม ฟุตบอลพรีเมียร์ลีกองักฤษ ขณะท่ี ร้อยละ 30.76 ระบุว่ำ ติดตำม เม่ือพิจำรณำจ ำแนกตำมเพศ พบวำ่ เพศชำย ร้อยละ 57.64 ระบุว่ำ 
ไม่ไดติ้ดตำม  และ ร้อยละ 42.36  ระบุว่ำ ติดตำม ขณะท่ีเพศหญิง ร้อยละ 83.20 ระบุว่ำ ไม่ไดติ้ดตำม และ ร้อยละ 16.80 ระบุว่ำ ติดตำม   และ            
เพศทำงเลือก ร้อยละ  71.43 ระบุวำ่ ไม่ไดติ้ดตำม และ ร้อยละ 28.57 ระบุวำ่ ติดตำม ซ่ึงในจ ำนวนประชำชนท่ีติดตำม ส่วนใหญ่ ร้อยละ 79.72 ระบุ
วำ่  ติดตำมเป็นคร้ังครำว ขณะท่ี ร้อยละ 20.28 ระบุวำ่  ติดตำมสม ่ำเสมอ 

ส ำหรับ ทีมฟุตบอลพรีเมียร์ลีกองักฤษในฤดูกำล 2014 ท่ีก ำลงัจะเร่ิมข้ึน ท่ีช่ืนชอบมำกท่ีสุด พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 38.85 
ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม Manchester United มำกท่ีสุด รองลงมำ ร้อยละ 32.44 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม Liverpool ร้อยละ 9.65 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม 
Arsenal ร้อยละ 8.52 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม Chelsea ร้อยละ 3.97 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม Manchester City ร้อยละ 0.73 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม Everton 
ร้อยละ 1.46 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม อ่ืน ๆ ไดแ้ก่ Leicester City , Newcastle United , Tottenham Hotspur , West Ham United , Crystal Palace , 
West Bromwich Albion , Aston Villa , และ Hull City และ ร้อยละ 4.38 ระบุวำ่ ไม่มีทีมใดท่ีช่ืนชอบเป็นพิเศษ/เฉย ๆ 
 เม่ือพิจำรณำตำมช่วงอำย ุจ ำแนกตำมทีมท่ีช่ืนชอบ พบวำ่  ประชำชนท่ีช่ืนชอบทีม Manchester United ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 
ปี ร้อยละ 42.80 ดำ้นทีม Liverpool ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำยุ 40 – 59 ปี ร้อยละ 46.50  ทีม Arsenal ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำยุ 25 – 39 ปี ร้อยละ 
44.54   ทีม Chelsea ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ40 – 59 ปี ร้อยละ 35.24 ทีม Manchester City ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 41.67 ทีม 
Everton  ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี และ ช่วงอำย ุ40 – 59 ปี ในสดัส่วนเท่ำกนั คือ ร้อยละ 44.44  
 เม่ือถำมถึง กำรติดตำมฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมียร์ลีก (Toyota Thai Premier League)  พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 77.65 ระบุวำ่ 
ไม่ไดติ้ดตำม ฟุตบอลพรีเมียร์ลีก องักฤษ ขณะท่ี ร้อยละ 22.35 ระบุวำ่ ติดตำม เม่ือพิจำรณำจ ำแนกตำมเพศ พบวำ่ เพศชำย ร้อยละ 67.61 ระบุว่ำ 
ไม่ไดติ้ดตำม  และ ร้อยละ 32.39  ระบุวำ่ ติดตำม ขณะท่ีเพศหญิง ร้อยละ 89.76 ระบุวำ่ ไม่ไดติ้ดตำม และ ร้อยละ 10.24 ระบุวำ่ ติดตำม  และเพศ
ทำงเลือก ร้อยละ  71.43 ระบุวำ่ ไม่ไดติ้ดตำม และ ร้อยละ 28.57 ระบุวำ่ ติดตำม ซ่ึงในจ ำนวนประชำชนท่ีติดตำม ส่วนใหญ่ ร้อยละ 83.93 ระบุวำ่  
ติดตำมเป็นคร้ังครำว ขณะท่ี ร้อยละ 16.07 ระบุวำ่  ติดตำมสม ่ำเสมอ  
 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัพฤหัสบดี ท่ี 14 สิงหาคม  พ.ศ. 2557 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6  โทรสำร 02 -727- 3595 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail : nida_poll@nida.ac.th /  nidapoll.nida@hotmail.co.th  
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 ทำ้ยสุด ทีมฟตุบอลไทยแลนด์พรีเมียร์ลีก ท่ีช่ืนชอบมำกท่ีสุด พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่  ร้อยละ 34.38 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม บุรีรัมย ์
ยไูนเตด็ มำกท่ีสุด รองลงมำ ร้อยละ 16.29 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม เอสซีจี เมืองทอง ร้อยละ 10.60 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม ชลบุรี เอฟซี ร้อยละ 3.68 
ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม บำงกอกกล๊ำส ร้อยละ 3.35 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม เชียงรำย ยไูนเต็ด ร้อยละ 3.01 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม สงขลำ ยไูนเต็ด ร้อย
ละ 2.79 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม รำชบุรี มิตรผล  ร้อยละ 2.23 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม สุพรรณบุรี ร้อยละ 2.01 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม บีอีซี เทโร ร้อยละ 
1.90 ระบุว่ำ ช่ืนชอบทีม ศรีสะเกษ เอฟซี ร้อยละ 1.56 ระบุวำ่ ช่ืนชอบทีม สิงห์ ท่ำเรือ ร้อยละ 8.59 ระบุว่ำ ช่ืนชอบทีม อ่ืน ๆ ไดแ้ก่ 
ขอนแก่น , นครรำชสีมำ , ชุมพร , ตรัง , ร้อยเอ็ด , ปทุมธำนี , รำชนำวี , สมุทรปรำกำร , นครปฐม  และ เพชรบุรี  และ ร้อยละ 9.60 ระบุวำ่ 
ไม่มีทีมใดท่ีช่ืนชอบเป็นพิเศษ/เฉย ๆ         
 เม่ือพิจำรณำตำมช่วงอำย ุจ ำแนกตำมทีมท่ีช่ืนชอบ พบวำ่  ประชำชนท่ีช่ืนชอบทีม บุรีรัมย ์ยไูนเต็ด ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วง อำย ุ40 – 59 ปี 
ร้อยละ 43.32 ทีม เอสซีจี เมืองทอง ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 44.52  ทีม ชลบุรี เอฟซี ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ40 – 59 ปี ร้อยละ 
43.16 ทีม  บำงกอกกล๊ำส ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ40 – 59 ปี ร้อยละ 45.45 ทีม  เชียงรำย ยไูนเต็ด ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 
56.67 ทีม สงขลำ ยไูนเตด็ ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ40 – 59 ปี ร้อยละ 48.15 ทีม รำชบุรี มิตรผล ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 40.00 
ทีม สุพรรณบุรี ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 50.00 ทีม บีอีซี เทโร ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 50.00 ทีม  ศรีสะเกษ 
เอฟซี ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 52.94 ทีม  สิงห์ ท่ำเรือ ส่วนใหญ่อยูใ่นช่วงอำย ุ40 – 59  ปี ร้อยละ 57.14   
              เม่ือพิจำรณำลกัษณะทั่วไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 19.93 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ และปริมณฑล ร้อยละ 20.00                
มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคกลำง ร้อยละ 20.03 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 20.05 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคตะวนัออกเฉียงเหนือ และ ร้อยละ 19.98           
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคใต ้ ร้อยละ 54.53 เป็นเพศชำย  และ ร้อยละ 45.30 เป็นเพศหญิง และ ร้อยละ 0.17 เป็นเพศทำงเลือก ตวัอยำ่งร้อยละ 9.92       
มีอำยตุ  ่ำกวำ่ 25 ปี ร้อยละ 34.37 มีอำย ุ25 – 39 ปี  ร้อยละ 44.94  มีอำย ุ40 – 59 ปี และ ร้อยละ 10.77 มีอำย ุ60 ปีข้ึนไป  
 ตวัอยำ่งร้อยละ 94.51 นับถือศำสนำพุทธ  ร้อยละ 4.86 นับถือศำสนำอิสลำม และ ร้อยละ 0.63 นับถือศำสนำคริสต ์และอ่ืน ๆ  
ตวัอยำ่งร้อยละ 28.27 สถำนภำพโสด ร้อยละ 70.05 สถำนภำพสมรสแลว้ และร้อยละ 1.68 สถำนภำพหมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ ตวัอยำ่ง      
ร้อยละ 27.06 ระบุวำ่จบกำรศึกษำประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่  ร้อยละ 30.37 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ  ร้อยละ 10.92 จบกำรศึกษำ
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ  ร้อยละ 27.66 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 3.99 จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 
ตวัอยำ่ง ร้อยละ 12.25 ประกอบอำชีพขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวิสำหกิจ ร้อยละ 16.82 ประกอบอำชีพพนกังำนเอกชน ร้อยละ 22.67   
ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 13.28 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง ร้อยละ 16.19 ประกอบอำชีพรับจำ้งทัว่ไป ร้อยละ 
13.05 เป็นพอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน และ ร้อยละ 5.75 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ  ตวัอยำ่ง ร้อยละ 17.06 ระบุวำ่ไม่มีรำยได ้ร้อยละ 
24.52 มีรำยไดต้่อเดือน ไม่เกิน 10,000 บำท  ร้อยละ 29.36 มีรำยไดต้่อเดือน 10,001 – 20,000 บำท ร้อยละ 10.55 มีรำยไดต้่อเดือน 20,001 – 30,000 
บำท ร้อยละ 4.99 มีรำยไดต้่อเดือน 30,001 –  40,000 บำท ร้อยละ 5.84 มีรำยไดต้่อเดือน มำกกวำ่  40,001 บำท  ข้ึนไป และร้อยละ 7.68 ไม่ระบุ
รำยได ้
 

1.  ท่านตดิตามฟุตบอลพรีเมยีร์ลกี องักฤษ (Barclays Premier League) หรือไม่ 
 

 
 

การตดิตามฟุตบอลพรีเมยีร์ลกี องักฤษ 
เพศ 

ชาย หญิง เพศทางเลอืก 
ไม่ติดตำม 57.64  83.20  71.43  
ติดตำม 42.36  16.80  28.57  

รวม 100.00  100.00  100.00  

การตดิตามฟุตบอลพรีเมยีร์ลกี องักฤษ (Barclays Premier League) ร้อยละ 
ไม่ติดตำม 69.24 
ติดตำม 30.76 

รวม 100.00 
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2.  ท่านตดิตามฟุตบอลพรีเมยีร์ลกีองักฤษ (Barclays Premier League) บ่อยคร้ังเพยีงใด 

 

3.  การแข่งขันฟุตบอลพรีเมยีร์ลกีองักฤษ ในฤดูกาล 2014 ทีก่ าลงัจะเร่ิมขึน้ ท่านช่ืนชอบทมีใดมากทีสุ่ด  
       (ตอบเฉพาะผู้ทีต่ดิตามฟุตบอลพรีเมยีร์ลกีองักฤษ) 

 

หมายเหตุ  อื่น ๆ 
1 ได้แก่ Leicester City , Newcastle United , Tottenham Hotspur , West Ham United , Crystal Palace , West Bromwich Albion , Aston Villa , และ 

Hull City 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

ความถี่ในการตดิตามฟุตบอลพรีเมยีร์ลกีองักฤษ (Barclays Premier League) ร้อยละ 
ติดตำมเป็นคร้ังครำว 79.72 
ติดตำมสม ่ำเสมอ 20.28 

รวม 100.00 

ทมีฟุตบอลพรีเมยีร์ลกีองักฤษ ในฤดูกาล 2014 ทีก่ าลงัจะเร่ิมขึน้ ทีช่ื่นชอบมากทีสุ่ด ร้อยละ 
Manchester United 38.85 
Liverpool 32.44 
Arsenal 9.65 
Chelsea 8.52 
Manchester City 3.97 
Everton 0.73 
อ่ืน ๆ 1 1.46 
ไม่มีทีมใดท่ีช่ืนชอบเป็นพิเศษ/เฉย ๆ 4.38 

รวม 100.00 

ทมีฟุตบอลพรีเมยีร์ลกี 
องักฤษทีช่ื่นชอบมากทีสุ่ด 

อายุ 
รวม 

ต า่กว่า 25 ปี 25 – 39 ปี 40 – 59 ปี 60 ปี ขึน้ไป 
Manchester United 11.48  42.80  37.79  7.93  100.00  
Liverpool 8.50  39.25  46.50  5.75  100.00  
Arsenal 10.92  44.54  36.13  8.40  100.00  
Chelsea 25.71  34.29  35.24  4.76  100.00  
Manchester City 12.50  41.67  39.58  6.25  100.00  
Everton 11.11  44.44  44.44  0.00  100.00  
ไม่มีทีมใดท่ีช่ืนชอบเป็นพิเศษ/เฉย ๆ 5.56  40.74  42.59  11.11  100.00  
อ่ืน ๆ 1 27.78  16.67  55.56  0.00  100.00  
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4.  ท่านตดิตามฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมียร์ลกี (Toyota Thai Premier League) หรือไม่ 

 
 

การตดิตามฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมยีร์ลกี  
(Toyota Thai Premier League) 

เพศ 

ชาย หญิง เพศทางเลอืก 
ไม่ติดตำม 67.61  89.76  71.43  
ติดตำม 32.39  10.24  28.57  

รวม 100.00  100.00  100.00  
 
 

5.  ท่านตดิตามฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมียร์ลกี (Toyota Thai Premier League) บ่อยคร้ังเพยีงใด 
 

 
 

6.  ในการแข่งขันฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมยีร์ลกี ท่านช่ืนชอบทมีใดมากทีสุ่ด (ตอบเฉพาะผู้ทีต่ดิตามฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมียร์ลกี) 
 

 

หมายเหตุ  อื่น ๆ 
1 ได้แก่ ขอนแก่น , นครราชสีมา , ชุมพร , ตรัง , ร้อยเอ็ด , ปทุมธานี , ราชนาวี , สมุทรปราการ , นครปฐม  และ เพชรบุรี  

 
 

การตดิตามฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมยีร์ลกี (Toyota Thai Premier League) ร้อยละ 
ไม่ติดตำม 77.65 
ติดตำม 22.35 

รวม 100.00 

ความถี่ในการตดิตามฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมยีร์ลกี (Toyota Thai Premier League) ร้อยละ 
ติดตำมเป็นคร้ังครำว 83.93 
ติดตำมสม ่ำเสมอ 16.07 

รวม 100.00 

ทมีฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมยีร์ลกี ทีช่ื่นชอบมากทีสุ่ด ร้อยละ 
บุรีรัมย ์ยไูนเตด็ 34.38 
เอสซีจี เมืองทอง 16.29 
ชลบุรี เอฟซี 10.60 
บำงกอกกลำ๊ส 3.68 
เชียงรำย ยไูนเตด็ 3.35 
สงขลำ ยไูนเตด็ 3.01 
รำชบุรี มิตรผล 2.79 
สุพรรณบุรี 2.23 
บีอีซี เทโร 2.01 
ศรีสะเกษ เอฟซี 1.90 
สิงห์ ท่ำเรือ 1.56 
อ่ืน ๆ 1 8.59 
ไม่มีทีมใดท่ีช่ืนชอบเป็นพิเศษ/เฉย ๆ 9.60 

รวม 100.00 
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หมายเหตุ  อื่น ๆ 
1 ได้แก่ ขอนแก่น , นครราชสีมา , ชุมพร , ตรัง , ร้อยเอ็ด , ปทุมธานี , ราชนาวี , สมุทรปราการ , นครปฐม  และ เพชรบุรี  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ทมีฟุตบอลไทยแลนด์พรีเมยีร์ลกี  
ทีช่ื่นชอบมากทีสุ่ด 

อายุ 

รวม ต า่กว่า 25 ปี 25 – 39 ปี 40 – 59 ปี 60 ปี ขึน้ไป 
บุรีรัมย ์ 10.75  35.50  43.32  10.42  100.00  
เอสซีจี เมืองทอง 12.33  44.52  38.36  4.79  100.00  
ชลบุรี เอฟซี 14.74  37.89  43.16  4.21  100.00  
บำงกอกกลำ๊ส 9.09  45.45  42.42  3.03  100.00  
เชียงรำย ยไูนเตด็ 13.33  56.67  26.67  3.33  100.00  
สงขลำ ยไูนเตด็ 3.70  44.44  48.15  3.70  100.00  
รำชบุรี มิตรผล 24.00  40.00  36.00  -  100.00  
สุพรรณบุรี 20.00  50.00  30.00  -  100.00  
บีอีซี เทโร 11.11  50.00  33.33  5.56  100.00  
ศรีสะเกษ เอฟซี 17.65  52.94  23.53  5.88  100.00  
สิงห์ ท่ำเรือ .00  28.57  57.14  14.29  100.00  
อ่ืน ๆ 1 7.79  41.56  45.45  5.19  100.00  
ไม่มีทีมใดท่ีช่ืนชอบเป็นพิเศษ/เฉย ๆ 4.65  31.40  51.16  12.79  100.00  
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 
 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 

ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 
กรุงเทพฯ และปริมณฑล 799 19.93 
ภำคกลำง  802 20.00 
ภำคเหนือ 803 20.03 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 804 20.05 
ภำคใต ้ 801 19.98 

รวม 4,009 100.00 
 
2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชำย 2,186 54.53 
หญิง 1,816 45.30 
เพศทำงเลือก 7 0.17 

รวม 4,009 100.00 
 
3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
ต ่ำกวำ่ 25 ปี 396 9.92 
25 – 39 ปี  1,372 34.37 
40 – 59 ปี 1,794 44.94 
60 ปีข้ึนไป 430 10.77 

รวม 3,992 100.00 
 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 3,773 94.51 
อิสลำม 194 4.86 
คริสต ์และอ่ืน ๆ 25 0.63 

รวม 3,992 100.00 
 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 
 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 1,127 28.27 
สมรส 2,793 70.05 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ 67 1.68 

รวม 3,987 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 
6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่ 1,078 27.06 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 1,210 30.37 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 435 10.92 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 1,102 27.66 
สูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 159 3.99 

รวม 3,984 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ 488 12.25 
พนกังำนเอกชน 670 16.82 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 903 22.67 
เกษตรกร/ประมง 529 13.28 
รับจำ้งทัว่ไป 645 16.19 
พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 520 13.05 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 229 5.75 

รวม 3,984 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 684 17.06 
ไม่เกิน 10,000  983 24.52 
10,001 – 20,000 1,177 29.36 
20,001 – 30,000 423 10.55 
30,001 –  40,000 200 4.99 
มำกกวำ่  40,001 ข้ึนไป 234 5.84 
ไม่ระบุ 308 7.68 

รวม 4,009 100.00 
 
  
 

 


